Vytváření středověké Evropy 
(do poč. 10. st.)

1.
Křesťanská církev se rozdělila r. 1054 na dvě části:

A)
pravoslavnou a římskokatolickou

B)
římskokatolickou a benediktinskou

C)
pravoslavnou a cisterciánskou

2.
Roku 623 vznikl na našem území kmenový svaz, v jehož čele stanul:

A)
Sámo

B)
Karel IV.

C)
Fredegar

3.
Symbolem křesťanů je:

A)
hostie

B)
kalich

C)
kříž

4.
Svatou říši římskou založil německý král, který se nechal korunovat roku 962 římským císařem:

A)
Ota I.

B)
Jindřich Ptáčník

C)
Karel IV.

5.
Slovany podle toho, jek postupovali Evropou, dělíme na tři větve:

A)
východní, jižní a severní

B)
západní, východní a severní

C)
západní, východní a jižní

6.
Zakladatelem francké říše byl:

A)
Karel Martel

B)
Chlodvík z rodu Merovejců

C)
Justinián I.

7.
Posvátná kniha muslimů je:

A)
korán

B)
védy

C)
Bible

8.
Kníže Rastislav pozval do Velkomoravské říše slovanské věrozvěsty:

A)
Metoděje a Pavla

B)
Konstantina a Karla

C)
Konstantina a Metoděje

9.
Bitva, v níž Slované porazili Franky, se odehrála roku 631 u:

A)
Libice nad Cidlinou

B)
Wogastisburgu

C)
Prahy

10.
Bible se skládá ze dvou částí:

A)
Kniha písní a Kniha textů

B)
První a Druhý zákon

C)
Starý a Nový zákon

Bodové hodnocení: 
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